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Sjedinjene Američke Države



Da imaš priliku da savjetuješ generalnog sekretara Ujedinjenih nacija, koji bi svjetski problem izdvojila kao posebno važan? Kako ga je najbolje riješiti?


   	

Poštovani generalni sekretaru Ujedinjenih nacija,


   	Moje pismo će biti malo u odnosu na velike svjetske probleme. Pored svih tih teskoća,  meni je najsuroviji i najteži upravo težak život djece u određenim područjima. 
   	Sjedjeći u toplom domu u nedjelju veče, gledala sam popularmu i zanimljivu emisiju “Superljudi”. Uhvatila sam sebe u razmišljanju: “Ako bih bila “superčovjek”, što bih mogla da uradim?” Podstaknuta talentima kao što su memorija, savršen sluh ili vid, koje su posjedovali ljudi u emisiji, u meni zasija jedna misao. Poremetih tišinu ove večeri i naglas rekoh: “Pa pomogla bih svoj nesrećoj djeci!” Ispraćena čudnim pogledima pošla sam u sobu i razmišljala. Nasuprot ljubavi, zdravlju i sreći djece iz mog okruženja, neka djeca žive u strahu, siromaštvu i bolesti. Oni nijesu krivi za to, već neko drugi. Kako je djeci koja učestvuju u ratu, bore se i na kraju završe loše? Kako je njima dok žive u bolesti koju u lošim uslovima života ne mogu da izliječe? Da li oni znaju što su ljudska prava? Sigurno ne znaju, jer su njihova prekršena. Da li oni znaju što je toplina porodičnog doma? IIi možda vožnja bicikla ispred kuće? Što je to avantura na ljetnjem raspustu i bezbrižna šetnja po zelenom parku? Gledajući tužne priče na televiziji u očima gladne, bolesne i siromašne djece vidjeh vapaj: “I ja sam dijete, ne zaboravite to!” Posmatrajući tu tamnoputu djecu, njihove umorne nevesele oči i njihov zabrinuti pogled bez dječijeg sjaja, u meni se probudi tuga i želja da im pomognem. Njihove izgrebane prljave ručice mašu svijetu i ne znajući kakvu poruku nose i što bude u ljudima.
   	Da li oni imaju jednakost, slobodu? Poštuju li se njihova prava? Bez osnovnih prava, bez normalnih i bezbjednih uslova života teško žive u nadi da će biti bolje. Uh, toliko je nerazjašnjenih pitanja. Ali, kao što moja mama kaže na svako pitanje postoji i odgovor. Evo ga moje: Kako riješiti sve probleme na ovom naizgled savršenom svijetu i kako spriječiti toliko siromaštvo? Vjerovatno postoji neko rješenje…
   	Hajde da udružimo snage da se borimo protiv gladi, žeđi, bolesti i nasilja nad djecom. Djeca su nada i budućnost koju predvodi volja i želja za boljim životom u svijetu. 
Zato Vas molim da se borimo protiv rata u kojem učestvuju djeca, da zaustavimo širenje epidemija i iskorijenimo trgovinu ljudima. Da li možemo? Sigurno da možemo! Pokažimo ono najbolje što već imamo ili ga skrivamo u dubini duše. Ustanimo, probudimo sve iz ovog ružnog sna koji je predugo trajao. Obojimo svijet bojama sreće, ljubavi, zdravlja, sigrnosti i svega najljepšeg za nas - djecu. Poklonimo pažnju onima kojima je najpotrebnija i dajmo sve od sebe da svijet kroz nekoliko godina učinimo ljepšim mjestom. Kada taj čas dođe zapjevajmo veselu pjesmu i uhvatimo se za ruke ne gledajući koje smo rase, pola i nacionalnosti. Skupimo hrabrosti da kažemo da samo zajedno možemo prebroditi sve neprilike. Pošaljimo pozitivnu energiju svim materijalno ugroženim ljudima i kažimo im da se strpe još malo jer ovako više neće biti! 
Znajući da moja nadanja nijesu samo puste priče, šaljem Vam pozdrav iz moje sunčane Podgorice s vjerom za bolje sjutra svoj djeci svijeta! Jer bolji svijet se tiče svih nas!


                                                                                                            Srdačan pozdrav,

                                                                                                                      Milica Ašanin
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